

## Самые радостные вести

Ранним утром в один из апрельских дней 2001 г. Ким Чен Ир посетил одну рыбоводческую ферму.

На каждом террасном пруде обширной фермы, что уютно расположено в горном ущелье, кишели радужные форели, махая хвостом.

Глаза Ким Чен Ира, который довольным взглядом осматривает новопостроенные порядочные пруды и живописный пейзаж благоустроенного, как парк, рыбоводческого комплекса, улыбались от радости.

Он доволен тем, что открылась надежная перспектива решения пожеланий Ким Ир Сена, который так беспокоился о том, чтобы в достатке дать нашему народу больше рыбопродуктов, и сказал:

Через эту работу практикой подтверждено, что рыбоводство есть не только очень экономичная производственная область, имеющая высокую рентабельность, но и самый быстрый путь, позволяющий в круглый год в достатке снабжать население свежей пресноводной рыбой.

В тот день один из работников сказал Ким Чен Иру: по случаю дня рождения Ким Ир Сена снабдили людей некоторым количеством радужной форели, а они, отведав ее, не скрывают благодарности.

Лидер страны с большой улыбкой сказал, что вот это действительно хорошо, самое радостное из услышанных.

И работники еще раз глубоко осознали, что для него самая большая радость – это пользование народом реальными благами, вести о радостях народа.